
 

 

 حــــــــــــدس و آزمايش 

 

گوسفند وجود دارد. دراين مزرعه چند پا وجود دارد؟۴گاو و  ٢ماهی،   ٨.دريک مزرعه شش خروس، ١  
 

ميز چهار نفره وجود دارد. در اين رستوران چند پايه وجود دارد؟ ٢ميز دونفره و  ۴.در يک رستوران ٢  
 

پا وجود داشته باشد، چند جغد در اين   ٢۶جغد وجود دارد. اگر در اين باغ وحش  شير و   ٨. در يک باغ وحش روی هم ٣
 باغ وحش است؟ 

 
 

. جمع های زير را از روش حدس وآزمايش محاسبه کنيد. ۴  

۶٣=٧۴+        +۵۶    ٨٩=  

 حدس اول  حدس اول  

 حدس دوم  حدس دوم   

 

                          ٩٨     =۴۵  +      ۵٢٣=    +٧  

حدس اول                                      حدس اول  

 حدس دوم  حدس دوم 

 

 

. در جای خالی عبارت مناسب بنويسيد. ۵  

ميلی متر ......... سانتی متر است.  ١٠الف. هر   

سانتی متر ........ ميلی متر است.  ۴ب.   

ر ...... ميلی متر است. سانتی مت  ١٢ج.   

ميلی متر ....... سانتی متر است.  ٧٠  

ميلی متر ...... سانتی متر و...... ميلی متر است.  ٨٧  

سانتی متر ....... ميلی متر است.  ۶٠  

سانتی متر ........ ميلی متر است.  ٨  

ميلی متر ....... سانتی متر است.  ٩٠  

ميلی متر .......... سانتی متر است.  ۵٠  

 

سانتی متر باشد  ٧سانتی متر و دوضلع ديگر  ۵ . يک مستطيل رسم کنيد که دوضلع آن۶  



 

 

 

 

. اعداد زيررا از کوچک به بزرگ مرتب کرده سپس هر يک را به حروف بنويسيد. ٧  

۵۴٢٣-٣۴-٨٧۵-٢٣٧-۵۴٩٨٧-٣-۴٣۶-٨٩٠-۶۵۴  

 

ين آن را مشخص کنيد. عدد سه رقمی نوشته وبزرگ ترين و کوچک تر ٨و  ٣و  ۶با کارت های .٨  

 

صندلی آماده می کند. او در سه روز چند پايه آماده می کند؟    ٣.يک نجار هر روز .٩  


